

PROCEDURA DE INFRINGEMENT DESCHISĂ DE COMISIA EUROPEANĂ REFERITOR MILOG

Comisia a deschis procedura de infringement privind aplicarea legii germane a salariului minim în sectorul transporturilor în data de 19 mai 2015.

Comisia Europeană a decis să deschidă o procedură de infringement împotriva Germaniei în legătură cu punerea în aplicare a Legii salariul minim pe economie pentru sectorul transporturilor.

În urma unui schimb de informații cu autoritățile germane și o evaluare juridică detaliată a măsurilor germane, Comisia a transmis Germaniei o Scrisoare de Notificare Oficială. Aceasta constituie primul pas în cadrul procedurii de infringement.

Comisia susține în totalitate introducerea unui salariu minim pe economie în Germania, dar consideră că punerea în aplicare a Legii salariul minim pe economie tuturor operațiunilor de transport care intră pe teritoriul german restricționează într-un mod disproporționat libertatea de a presta servicii și libera circulație a mărfurilor.

În opinia Comisiei, aplicarea, cu deosebire, a măsurilor germane asupra operațiunilor de tranzit și a anumitor operațiuni de transport internațional nu se poate justifica, deoarece creează bariere administrative disproporționate care împiedică piața internă să funcționeze în mod adecvat. Comisia consideră că măsuri mai proporționate sunt disponibile pentru a salvagarda protecția socială a lucrătorilor și pentru a asigura o concurență loială, permițând, în același timp, libera circulație a serviciilor și a mărfurilor.

Autoritățile germane au avut la dispoziție două luni pentru a răspunde la argumentele invocate de Comisie în Scrisoarea de Notificare Oficială.

Scrisoarea de Notificare Oficială a Comisiei se referă strict la cazul specific al legii germane și nu prejudiciază inițiativele suplimentare pe care Comisia ar putea să le ia pentru a clarifica reglementările, de exemplu, în contextul pachetului mobilității forței de muncă preconizat a fi adoptat în cursul acestui an.

Context

Comisia susține introducerea salariului minim pe economie în Germania, care este în conformitate cu angajamentul său de politică socială. Cu toate acestea, în calitate de apărătoare a tratatelor, Comisia trebuie să se asigure că aplicarea măsurilor naționale este pe deplin compatibilă cu legislația UE, în special a Directivei privind detașarea lucrătorilor (Directiva 96/71 / CE), acquis-ul în privința transporturilor și a principiului de liberă circulație a serviciilor și a mărfurilor menționat în Tratat, cu respectarea principiului proporționalității.

Germania este al 22-lea stat al UE care a introdus un salariu minim. Legea a intrat în vigoare la 1 ianuarie 2015. Salariul minim german este stabilit la 8,50 euro/oră. Legea se aplică și companiilor din afara Germaniei care prestează servicii în Germania. Companiile din afara Germaniei, în anumite sectoare, inclusiv în transporturi, sunt obligate să notifice autoritățile vamale germane prin formulare specifice furnizate de autoritățile germane. Autoritățile vamale germane sunt competente pentru controlul executării unor astfel de notificări. Sancțiunile în cazul încălcării acestor obligații de notificare pot atinge suma de 30 000 euro și 500 000 euro în cazul în care remunerația plătită nu este în conformitate cu legislația germană.

Progresul procedurii de infringement CE referitor MILOG

Conform informării IRU in luna iulie 2015, Comisia Europeana **a primit** un raspuns din partea autoritatilor germane privind cazul de infringement asupra aplicarii salariului minim din Germania. Comisia Europeana a inceput o analiza detaliata a scrisorii, insa la o prima vedere se pare ca raspunsul nu contine nici o argumentatie noua.

Mentionam ca nu sunt prevazute limite formale de timp pentru opinia sau raspunsul Comisiei.

Informatii privind pasii urmasori ai procedurii de infringement (acest caz particular este intre punctul 1 si 2).

Comisia Europeana - Procedura de constatare a neindeplinirii obligatiilor

Soluționare rapidă

În cazul în care identifică o eventuală încălcare a legislației UE sau primește o plângere în care îi este sesizată o astfel de încălcare, Comisia încearcă să rezolve rapid problema, printr-un dialog structurat (EU Pilot) cu statul membru în cauză.

Statele membre pot furniza Comisiei informații suplimentare, de ordin factual sau juridic, cu privire la eventuala încălcare a legislației Uniunii, astfel încât să se poată identifica o soluție rapidă, conformă cu legislația UE și să se evite inițierea unei proceduri formale de constatare a neîndeplinirii obligațiilor.

Procedura formală

În cazul în care statul membru nu este de acord cu Comisia sau nu ia măsuri pentru a remedia presupusa încălcare a legislației UE, Comisia poate deschide procedura formală de constatare a neîndeplinirii obligațiilor. Aceasta cuprinde mai multe etape prevăzute de tratate, fiecare fiind reglementată de o decizie formală:

1. scrisoarea de punere în întârziere	<ul style="list-style-type: none">•Comisia cere autorităților naționale ca, în termen de cel mult 2 luni, să transmită observații privind încălcarea.
2. avizul motivat	<ul style="list-style-type: none">•Niciun răspuns? Răspuns nesatisfăcător? Comisia indică motivele pentru care consideră că statul membru a încălcat legislația UE.•Autoritățile naționale au la dispoziție cel mult 2 luni pentru a se conforma.
3. sesizarea Curtii de Justiție	<ul style="list-style-type: none">•Niciun răspuns? Răspuns nesatisfăcător? Comisia solicită Curtii să deschidă etapa contencioasă a procedurii.•Rareori se merge însă atât de departe. În ultimii ani, peste 85 % din cazuri au fost soluționate în fazele premergătoare etapei contencioase.•În cazul în care un stat membru nu a notificat măsurile de transpunere a unei directive, Comisia poate, în această etapă, să solicite Curtii de Justiție să ceară plata unei sume forfetare și/sau a unor penalități cu titlu cominatoriu.
4. hotărârea Curtii de Justiție	<ul style="list-style-type: none">•După o perioadă care durează, în medie, 2 ani, Curtea hotărăște dacă statul membru respectiv a încălcat legislația UE.•Autoritățile naționale au obligația să-și adapteze legislația sau practicile și să soluționeze problema inițială în cel mai scurt timp.
5. retransmiterea cazului către Curtea de Justiție	<ul style="list-style-type: none">•Statul membru nu se conformează? Comisia trimite o nouă scrisoare de punere în întârziere.•Niciun răspuns? Răspuns nesatisfăcător? Comisia poate trimite din nou cazul în fața Curtii și poate propune plata unei sume forfetare și/sau a unor penalități cu titlu cominatoriu.

Decizii și rapoarte anuale

- [Deciziile Comisiei privind încălcările legislației](#)
- Monitorizarea aplicării legislației UE - rapoarte anuale

Temei juridic

- [Articolul 4 din TUE](#) - principiul cooperării loiale
- [Articolul 17 din TUE](#)
- [Articolul 258 din TFUE](#) / [Articolul 106a din Tratatul Euratom](#) – procedura în caz de încălcare a obligațiilor
- [Articolul 260 alineatul \(2\) din TFUE](#) – trimiterea din nou a cazului în fața Curții în cazul în care statul membru ignoră prima hotărâre
- [Articolul 260 alineatul \(3\) din TFUE](#) – sancțiuni financiare pentru neîndeplinirea obligației de comunicare a măsurilor de transpunere

Sanțiuni financiare http://ec.europa.eu/atwork/applying-eu-law/infringements-proceedings/financial-sanctions/index_en.htm - disponibile în lb. engleza pe site-ul CE [aici](#)

Membrii UNTRR vor fi informați imediat ce vom primi detalii suplimentare privind acest caz de infringement al CE împotriva Germaniei privind legea salariului minim - MiLoG.